

## FOTO PRODUCTO







## INFORMACIÓN GENERAL

**SKU**: 30302

**EAN:** 7806505009004

**DESCRIPCIÓN:** ARCHIVADOR PRES CTA 2A 2 PULGADA BLANCO TORRE

MARCA: TORRE

FORMATO: CARTA

TIPO DE PRODUCTO: ARCHIVADOR

USO: OFICINA

Nº DISEÑOS Y/ O COLORES: 1

LICENCIA / DISEÑO: NO APLICA

CERTIFICACIONES: NO APLICA

ORIGEN: IMPORTADO

## ESPECIFICACIONES:

TIPO DE TAPA: NO APLICA

**ENCUADERNACIÓN:** NO APLICA

CANTIDAD DE HOJAS: NO APLICA

GRAMAJE PAPEL: NO APLICA

RAYADO: NO APLICA

TIPO DE ESPIRAL: NO APLICA

TERMINACIÓN: NO APLICA

## DATOS LOGÍSTICOS:

	TIPO DE EMPAQUE	UNIDADES	ANCHO (cm)	LARGO (cm)	FONDO (cm)	PESO (Gr.)	GTIN
BASE:	-	-	-	-	-	-	7806505009004
UNIDAD INTERMEDIA:	-	12	25.50	31.00	56.00	5.64	17806505009001
UNIDAD MASTER:	-	24	33.00	54.00	58.00	14.000.00	37806505009005